

# Το Συμβούλιο Νέων Γλυφάδας και η Ηράκλεια Ένωση Αττικής σας προσκαλούν στην Ημερίδα ΠΡΑΣΙΝΕΣ ΣΤΕΓΕΣ- ΠΡΑΣΙΝΗ ΠΟΛΗ / Δελτίο Τύπου



Δευτέρα 18 Μαΐου και ώρα 18.00 στην αίθουσα εκδηλώσεων του ξενοδοχείου Congo Palace (Βασ. Γεωργίου 75, Γλυφάδα).

Στο πλαίσιο του προγράμματος Πρωτοβουλίες Νέων (Δράση 1.2, Νέα Γενιά σε Δράση) ομάδα νέων του Δικτύου της Ηράκλειας Ένωσης Αττικής και της Πολιτιστικής Πρωτοβουλίας Νέων (μέλος του δικτύου) υλοποιεί το πιλοτικό σχέδιο *Πράσινες Στέγες – Πράσινη*

*Πόλη* στην Αττική. Το σχέδιο στοχεύει στην διαμόρφωση της φυσιογνωμίας των πόλεων μέσω της νεανικής πρωτοβουλίας, η οποία θα δώσει επιπρόσθετη αξία στις εθελοντικές δράσεις για το περιβάλλον.

Αντικείμενο της δράσης *Πράσινες Στέγες – Πράσινη Πόλη* είναι η βελτίωση της διαβίωσης στα αστικά κέντρα κάνοντας την πόλη πιο ανθρώπινη με στόχο να δημιουργήσει ευαισθητοποιημένους πολίτες στα θέματα του περιβάλλοντος και να διευρύνει την πράσινη επιχειρηματικότητα στη χώρα μας. Αυτό θα επιτευχθεί με βιωματικές διαδικασίες, επισκέψεις σε επιχειρήσεις, συζήτηση με περιβαλλοντικές οργανώσεις, συμμετοχή νέων από τη δευτεροβάθμια και τριτοβάθμια εκπαίδευση όπως και με την ευρύτερη διάδοση των δραστηριοτήτων του σχεδίου και των διεργασιών του επί μέρους σχεδίου και με τη χρήση νέων μέσων (διαδίκτυο και σύγχρονες τεχνικές).

Τα αποτελέσματα του σχεδίου θα ωθήσουν προς καινοτόμες επιχειρηματικές πρωτοβουλίες, θα δώσει τη δυνατότητα σε δασκάλους και καθηγητές να χρησιμοποιήσουν αυτό το πρόγραμμα για εκπαιδευτικούς σκοπούς και θα παρέχει τη

δυνατότητα στον ΟΣΚ να χρησιμοποιήσει ιδέες που θα προκύψουν μέσα από τις δράσεις για την κατασκευή πράσινων σχολείων.

Καλούμε κάθε ειδικό στο αντικείμενο (καθηγητή, επιχειρηματία, σπουδαστή) να συνεργαστεί στην υλοποίηση του πιλοτικού σχεδίου.

Η Ημερίδα διοργανώνεται υπό την αιγίδα του Δήμου Γλυφάδας στο πλαίσιο του προγράμματος Νέα Γενιά εν Δράση και περιλαμβάνει ομιλίες με θέμα την πόλη που ονειρευόμαστε να ζούμε και συζήτηση με το κοινό. Θα δοθούν βεβαιώσεις παρακολούθησης.

Η ΜΚΟ ΣΟΛΩΝ συμμετέχει στην ημερίδα με εκπρόσωπό τον κ. Γιώργο Μαυρουλέα, Πρόεδρο του Πανελληνίου Συνδέσμου Εταιριών Μόνωσης (ΠΣΕΜ), πολιτικό επιστήμονα & μέλος της μκο ΣΟΛΩΝ. Θέμα ομιλίας: “Πράσινες ταρατσες στα πλαίσια μιας πολιτικής ανάπλασης των πολεών μας”.

**Πατήστε εδώ για να δείτε την πρόσκληση της ημερίδας.**

**Πατήστε εδώ για να δείτε την αφίσα της ημερίδας.**

**Το σχέδιο αυτό χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.**

<b>08 Μαΐου 2009</b>
----------------------